



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR PSD

11990 B/12-09.2006

INTERPELARE

Adresată: Domnului Eugen Nicolăescu – Ministrul Sănătății
De către : Vasile Filip Soporan – deputat PSD, Circumscripția 13 Cluj
Obiectul întrebării: Clinica de Medicina Muncii Cluj

Domnule ministru,

În luna martie v-am adresat o întrebare înregistrată cu numărul 1182/07.03.2006 referitoare la situația Clinicii de Medicina Muncii Cluj, a cărei salariați se aflau într-o situație critică.

În răspunsul cu numărul de înregistrare EN 8055/27.03.2006 primit la interpelarea adresată de mine și semnat de Dumneavoastră spuneți: "Menționăm că Ministerul Sănătății s-a implicat în rezolvarea, în bune condițiuni, a acestei situații, deoarece clinicile, secțiile și cabinetele de medicina muncii sunt unități sanitare și activitatea acestora a fost finanțată, până la 31.12.2005 din bugetul de stat, precum și pentru faptul că are inițiativă legislativă, dar rezolvarea acestei situații este de competența celor două instituții implicate în efectuarea plății și decontarea acestor servicii medicale, și anume Casa Națională de Asigurări de Sănătate, în calitate de gestionară a Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate și Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, respectiv Casa Națională de Pensii și Asigurări Sociale, care gestionează Fondul național pentru accidente de muncă și boli profesionale.

Potrivit art.116, alin (4) din Ordonanța de Urgență A Guvernului nr.171/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr.346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale, se vor elabora norme metodologice ale acestei legi, care vor include și referiri la efectuarea plății și decontarea reciprocă între cele două fonduri."

De la întrebarea adresată dumneavoastră au trecut 6 luni. Situația nu s-a rezolvat în condițiuni bune, deoarece și în momentul de față este neschimbată, iar normele metodologice de aplicare a legii pe care a-ți menționat-o nu au fost publicate încă.

Clinica de Medicina Muncii funcționează fără ca plata salariilor angajaților să fie reglementată. Începând cu luna ianuarie 2006, toate clinicile de medicina muncii din țară trebuiau să fie finanțate din fondul pentru boli profesionale și accidente de muncă, însă nici până astăzi nu au fost emise normele metodologice care să permită acest lucru. Angajații Clinicii de



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR PSD

Medicina Muncii din Cluj-Napoca au ajuns astfel ca, în luna ianuarie, să nu primească salariile.

Pentru a nu opri activitatea acestei instituții s-a găsit o soluție care ar fi trebuit să fie provizorie, și nu permanentă. Astfel, salariile angajaților au fost asigurate, începând cu plata pentru luna februarie, din fondurile Spitalului Clinic Județean Cluj, de care aparține Clinica de Medicina Muncii.

Vă solicit să răspundeți la următoarele întrebări :

Considerați că situația a fost rezolvată “ în condițiuni bune, prin implicarea Ministerului Sănătății” din moment ce situația este aceeași cu cea din urmă cu 9 luni?

Când vor emise normele de aplicare a legii ? Vă solicit să îmi transmiteți o dată certă.

Solicite răspuns în scris și oral.

Data, 12.09.06

Vasile Filip Soporan
Deputat,
Circumscripția nr.13, Cluj